
 

1 

  

ESTADO DE MATO GROSSO 

CÂMARA MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE 

Av. Brasil, Centro Político e Adm., Qda. 110, Lt. 01, Gaúcha do Norte/MT 

E-mail: camaragnt@hotmail.com 

 

          

ATA nº. 020 

19 de Dezembro de 2023. 

 

Ao 19 (decimo nono) dias de Dezembro de Dois mil e vinte e três, as 9 :00 horas, reuniram-

se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de Gaúcha do 

Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e Administrativo; os 

seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, FLAVIO KUNRATH, PAULO LUIZ DA 

SILVA, KANATO YAWALAPITI, RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS, ELÇO DOMINGOS ALVE e 

JOSÉ MARIO ALIEVI. O vereador FABIO DA SILVA SOUZA esteve ausente por motivo de 

viagem. - O PRESIDENTE Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus 

aberta a 20° Sessão Ordinária de 2023, mediante normas regimentais desta Casa de Leis. 

- ORDEM DO DIA – Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR 

FRANCISCO MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta: -  

PROJETO DE LEI N°059/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DECLARA 

DE UTILIDADE PUBLICA MUNICIPAL A AMC- ASSOCIAÇÃO MATO-GROSSENSE DE 

CULTURA, COM SEDE NO MUNICIPIO DE CUIABA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual 

recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - 

PROJETO DE LEI N°060/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE 

SOBRE A CONTRATAÇÃO TEMPORARIA DE PESSOAL DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO 

PARA ATENDER A DEMANDA DO MUNICIOI, POR MEIO DE CREDENCIMANTO E DA 

OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMNETO e EDUCAÇÃO, CULTURA, SAUDE E ASSITENCIA 

SOCIAL. FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI N°061/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE O PARCELAMENTO E REMISSÃO DE JUROS E MULTAS 

PARA OS CONTRIBUINTES, PESSOA FISICA E JURIDICAS INSCRITAS EM DIVIDA ATIVA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°062/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ALTERAÇÃO DO 

PPA 2022-2025, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°009/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, 

que “DISPOE SOBRE  ALTERAÇÃO DA LEI COMPLEMENTAR N° 004/2010, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 
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 REDAÇÃO e FINANÇAS  E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  VETO N°002/2023 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “VETA INTEGRALMENTE POR 

CONTRARIEDADE AO INTERESSE PUBLICO, O PROJETO DE LEI N°006/2023, ORIGINARIO 

DA CAMARA  MUNICIPAL QUE “ESTABELECE A OBRIGATORIEDADE DA INSERÇÃO DE 

CODIGO DE BARRAS BIDIMENSIONAL QR CODE EM TODAS AS PLACAS DE OBRAS 

PUBLICAS MUNICIPAIS EM ANDAMENTO, PARA A LEITURA POR DISPOSITIVO MOVEL, E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS E ORÇAMENTOS CONTRARIO a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  VETO N°003/2023 DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “VETA INTEGRALMENTE POR 

CONTRARIEDADE AO INTERESSE PUBLICO, O PROJETO DE LEI N°005/2023, ORIGINARIO 

DA CAMARA  MUNICIPAL QUE “DISPOE SOBRE  A ALTERAÇAO DA LEI MUNICIPAL N° 

1229/2023 QUE TRATA AS NORMAS E CRITERIOS DE LIMPEZA DE I MOVEIS URBANOS DO 

MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu 

PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS  E 

ORÇAMENTOS CONTRARIO a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  VETO N°004/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL, 

que “VETA INTEGRALMENTE POR CONTRARIEDADE AO INTERESSE PUBLICO, A EMENDA 

MODIFICATIVA N°001/2023, ORIGINARIO DA CAMARA  MUNICIPAL QUE QUE ALTERA O 

PROJETO DE LEI N° 053/2023  DE AUTORIA DO PODER  EXECUTIVO QUE ESTIMA E FIXA A 

DESPESA DO MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE PARA O EXERCICIO DE 2024, E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO e FINANÇAS  E ORÇAMENTOS CONTRARIO a sua aprovação COM VOTOS 

FAVORAVEIS DO MEBROS DAS COMISSOES QUE O PRESENTE SUBSCREVEM VERADOR 

JOSÉ MARIO ALIEVI E RONADO DOS SANTOS; - VETO N°005/2023 DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, que “VETA PARCIALEMNTE POR CONTRARIEDADE AO 

INTERESSE PÚBLICO, O INCISO “II” DO ARTIGO 5º DO PROJETO DE LEI Nº053/2023, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO QUE “ESTIMA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO 

DE GAUCHA DO NORTE-MT, PARA O EXERCÍCIO DE 2024”, qual recebeu PARECER DA 

COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO e FINANÇAS  E ORÇAMENTOS 

CONTRARIO a sua aprovação COM VOTO FAVORAVEL DO MEBRO DAS COMISSÃO QUE 

O PRESENTE SUBSCREVE, VERADOR RONADO DOS SANTOS; -  PROJETO DE RESOLUÇÃO 

N°001/2023 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A 

ALTERAÇAO DO HORARIO DAS SESSOES ORDINARIAS DA  CAMARA MUNICIPAL DE 

GAUCHA DO NORTE”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°020/2023 DE AUTORIA 
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 DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “CONCEDE O TITULO DE CIDADÃ HONORARIA DE 

GAUCHA NORTENSE A SENHORA IZABEL DE OLIVEIRA GOMES MARTINS DOS SANTOS ”, 

qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL 

a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°021/2023 DE AUTORIA DO LEGISLATIVO 

MUNICIPAL, que “CONCEDE O TITULO DE CIDADÃO HONORARIO DE GAUCHO NORTENSE 

AO SENHOR SERGIO PROBST”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado 

por unanimidade em plenário. -  PROJETO DECRETO LEGISLATIVO N°022/2023 DE 

AUTORIA DO LEGISLATIVO MUNICIPAL, que “CONCEDE A ORDEM DO MERITO A 

SENHORA ORCILIA DE JESUS FERREIRA ”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, 

sendo aprovado por unanimidade em plenário. – Cumpridas as formalidades legais a 

palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos. – O vereador RONALDO 

RIBEIRO DOS SANTOS inicia cumprimentando a todos. Parabeniza o Vice prefeito Mauro 

Junges por estar se fazendo presente em todas as sessões desta câmara. Agradece a todos 

que acompanharam os trabalhos dos vereadores e diz que nem sempre agradam todo 

mundo, mais que sempre fazem o seu melhor em prol do município. Deseja um Feliz Natal 

a todos e diz que foi um prazer estar de vereador esse ano. Sem amis, finaliza sua fala. - 

O vereador PAULO LUIS DA SILVA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. Agradece aos vereadores que vieram colaborando com ele em suas indicações e 

diz que divergências acontecem mais que todos estão buscando melhorias para o 

município. Neste ano relata que algumas de suas indicações foram atendidas e diz que 

leva esse ano com uma vitória e que espera que o próximo ano seja melhor. Fala que as 

indicações são em conjunto que todos os vereadores apoiam. Deseja um feliz natal a 

todos os funcionários da casa e a todos os munícipes. Sem mais finaliza sua fala.  -  O 

vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 

todos. Expõe a necessidade de que eles enquanto vereadores fazem seu papel de 

fiscalizador e pede ao Executivo que faça a limpeza urbana municipal e fala da sujeira que 

esta nossa cidade e que isso pode causar alguns malefícios, sem contar que estamos em 

fim de ano e que agora receberemos vistas na cidade. Agradece a todos os vereadores 

por mais um ano nesta casa, e fala que tem conflitos de ideias e que isso é bom, e diz que 

todos sempre procuram fazer o seu melhor para o município. Parabeniza todos os 

funcionários da casa que sempre estão auxiliando os vereadores a fazerem seus trabalhos 

com muita competência e prestatividade. Por fim deseja a todos os munícipes boas festas 

e deseja que 2024 seja melhor com muita paz e alegria. Sem mais finaliza sua fala. - O 

vereador FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. 

Agradece a Deus por todo ano que se passou. Agradece a toda equipe da câmara, 
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 vereadores e funcionários públicos pelo ano que se passou. Fala que suas indicações 

foram atendidas e agradece ao prefeito municipal pelos atendimentos. Agradece também 

aos secretários do município por tudo. Diz que encerra esse ano com muita gratidão e 

felicidade. Diz que irá viajar mais que seu telefone está sempre disponível para todos. 

Sem mais deseja um feliz natal e finaliza sua fala. - O vereador KANATO YAWALAPITI inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece a Deus por ter o 

colocado onde está. Agradece a toda equipe da câmara e estende o agradecimento 

aos vereadores por todo apoio. Diz que todas s pequenas decepções fazem parte 

do trabalho, mais que o mais importante é todos estarem sempre em busca de 

melhorias para o município para que venha desenvolvimento. Agradece o prefeito 

por ter atendido alguma de suas indicações, agradece também os secretários que 

o atenderam. Fala que têm ainda 1 anos para trabalharem e fazer cada vez mais. 

Explica seu voto contrário e coloca sua opinião. Sobre o projeto d vereador Elço 

sobre o QR-code diz que isso facilita muito para a população e que hoje todos tem 

um celular a mão e isso vai trazer facilidade nas informações. Sem mais deseja um 

feliz natal e finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a 

presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada 

por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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